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Французький поцілунок!!!
 Днів: 5, 2 нічних переїзди, екскурсій у вартості туру: 4 

Львів - Краків - Дрезден - Саксонська Швейцарія - Париж - Лувр - Прага - Брно -  Львів
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Франція + Німеччина + Чехія

4 екскурсії вже у вартості туру:
королівський Краків, середньовічна Прага,

чарівний та романтичний Париж + музей парфумів Фрагонар!!!

ФРАНЦІЯ занурить нас в чарівність Парижу: 
скриня шедеврів - Лувр, знаменитий Собор Паризької Богоматері, найвідоміший пагорб Парижу - Монмартр,

прогулянка на кораблику по річці Сені та блискуча Ейфелева вежа, а ще неповторний Версаль!!!

День 1.  Львів - Краків

Зустріч на залізничному вокзалі Львова (пл.Двірцева 1). Виїзд в тур.
Перетин кордону.
Переїзд до Кракова.
Оглядова екскурсія.
Екскурсія Краків -королівський шлях (входить у вартість туру)
Шлях, по якому протягом багатьох сторіч проїжджали польські королі: місце де переплітаються легенди... Найстаріша частина міста - Ринкова площа,
один із найстаріших університетів Європи - Ягелонський університет, середньовічний центр торгівлі - торгові ряди, де Ви можете придбати сувеніри на
згадку про проведені тут хвилини...
Рекомендуємо відвідати на вибір:
Серце Кракова – Казімеж (Дорослий: 18€ / Діти: 13€)
Нас чекає прогулянка по Казімежу – сьогодні це один з районів Кракова, а в давнину - це було окреме містечко, в якому прекрасно співіснували дві
культури і дві релігії:  християнство і іудаїзм. Під час екскурсії ми побачимо костел на Скелі, місце загибелі св. Станіслава – місце паломництва
польських королів, костел св.Катерини, єврейський квартал, який оповитий цікавими історіями, і де присутня неповторна атмосфера.

Ласощі польських королів (Дорослий: 28€ / Діти: 23€)
Ми запрошуємо познайомитися з надзвичайно смачною і оригінальною польською кухнею. Екскурсовод розповість таємницю пивоваріння, покаже де
варять дуже смачний напій і, звичайно, ж, завершальним акордом екскурсії буде хороша вечеря з келишком пшеничного пива, смак якого тут завжди
найкращий ...
Поселення в готелі. Ночівля.

День 2.  Дрезден - Майсен - Саксонська Швейцарія

Сніданок.
Приїзд в місто казку, місто мрію - Дрезден!
Запрошуємо на екскурсію Саксонський монарх - Дрезден (Дорослий: 18€ / Діти: 13€)
Дрезденський оперний театр - один із найкрасивіших у світі, розкішний Цвінгер із неперевершеними колекціями, Резиденція саксонської правлячої
династії Веттинів, величезний комплекс в стилі ренесанс, і це ще далеко не все ...! Адже саме завдяки красі архітектурного ансамблю Театральної
площі Дрезден отримав ім'я «Флоренція-на-Ельбі», уздовж якої знаходиться тераса Брюля! Дрезден - це широка Ельба, це саксонська кухня, тонке
саксонське вино і загадковий саксонський діалект ...
У вільний час рекомендуємо відвідати:
Дрезденська картинна галерея (Дорослий: 16€ / Діти: 16€ + вх. квиток)
У галереї старих майстрів одне з найбільших у світі зібрань живопису XV-XVIII століть. Найвідоміші шедеври колекції: "Сікстинська Мадонна" і "Динарій
кесаря" Тіціана.

Чарівність Ельби- Саксонська Швейцарія (Дорослий: 38€ / Діти: 30€)
Здійснити подорож в Саксонську Швейцарію. Немає меж захопленню... Там, де Ельба прорізає високі гори з пісковика, утворюючи глибокий каньйон, а
підвищенні скелі найхимерніших форм нагадують іграшки велетня: кеглі, стовпи і піраміди... Спочатку відвідаємо скелястий парк "Бастай" – цілий
лабіринт романтичних ущелин, красою яких можна насолоджуватись вічно, проходячи доріжками, містками... незабутнє враження!!!

Місто білого золота – Мейсен (Дорослий: 30€ / Діти: 26€)
Свідок тисячолітньої історії. Він відомий у всьому світі завдяки порцеляні... Середньовічні вулички, сходи, сповнені життя площі, будинки, які бачили не
одне століття, з магазинчиками і кафе – все це місто "легенд", яке розкинулось навколо гори. А на горі – величний замок Альбрехтсбург, в якому була
заснована Саксонська порцелянова мануфактура ...
Переїзд в Париж.

День 3.  Париж - Лувр - Версаль - Монпарнас - Монмартр - Нотр-Дам де парі (Собор Паризької Богоматері)
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Орієнтовно 09:00 приїзд в місто.
Місто - безмежного захоплення - Париж, місто, про яке неможливо забути... лише раз його відвідавши...
Екскурсія Магія Парижа! (входить у вартість туру)
Париж стає рідним з першого погляду, з першого кроку його витертою бруківкою. Паризькі прогулянки заводять у минуле, в пам'ять серця, у потаємні
куточки душі. Все, що ми знаємо з розкішних фільмів і книг, – все раптом оживає і наповнює серце трепетом! Франсуаза Саган, Коко Шанель, Джо
Дассен, Бріджит Бардо… Місто повсюди розвішує сигнальні прапорці чужих спогадів  і мерехтіння почуттів... На завершення нас чекає світ запахів і
насолоди – музей Фрагонар. Першою законодавицею мод в парфумах стала мадам де Помпадур. А трохи пізніше в невеликому будиночку в центрі
Парижа був створений музей духів – парфумерна фабрика Фрагонар.

Музей парфумів Fragonard (входить у вартість туру)
Відвідування парфумерного музею Фрагонар. Нам розкажуть про історію створення ароматів і  процесів виробництва запашної  продукції.  Адже,
"Парфуми - це пам'ять, яка не підводить".
У вільний час пропонуємо відвідати на вибір:
Все про Париж (Дорослий: 30€ / Діти: 21€)
Автобусна екскурсія з фотопаузами. Париж – місто всіх часів і народів. Париж зберіг прикмети і далекого минулого і романтику теперішнього часу. Тут
є все і для всіх. Для театралів, меломанів, цінителів живопису, для гурманів, любителів розваг і ділових людей. Нас очікують: Люксембурзькі сади,
Великі та Малі палаци, будинок Інвалідів, Марсове поле з кращим видом на Ейфелеву вежу.  Побачивши всю цю красу, розуміємо, що Париж – казкова
скриня шедеврів... і це прекрасно!!!

Майданчик Монпарнас  (дод. оплата)
Побачити Ейфелеву вежу з висоти пташиного польоту ... Запрошуємо відвідати оглядовий майданчик Монпарнас. Ось вона, красуня, як на долоні...

Магічне серце Парижа – Нотр Дам (Дорослий: 18€ / Діти: 13€)
Нас чекає захоплююча подорож по самих мальовничих місцях Парижу. Екскурсія розпочнеться від знаменитого Собору Паризької Богоматері, свідка
легендарних подій французької історії. Далі ми прогуляємося по самому дивовижному куточку Парижа – Латинському кварталу. Вузькі вулиці, майже
незаймані століттями, допоможуть нам здійснити подорож у часі.

Мистецтво краси – Лувр (Дорослий: 30€ / Діти: 28€ + вх. квиток)
Світ мистецтва – світ геніїв, які залишили в дар людству великі шедеври –  "Мистецтво краси – Лувр" – один з найбагатших музеїв в світі. Тут можна
годинами милуватися роботами Леонардо Да Вінчі, Рембрандта, Тиціана, Рафаеля... Мона Ліза, Богиня Ніка, Венера Мілоська...

Велич і розкіш – неповторний Версаль (Дорослий: 33€ / Діти: 30€ + вх. квиток)
Резиденція королів – Версаль. Запрошуємо на свято пишноти, у царство балів, аудієнцій, бенкетів і театральних вистав. Версаль - символ влади короля
Сонця і обличчя Франції. Тут все грандіозно: величезний парк, незліченні статуї та басейни, безкінечні паркові алеї... "...Світ з трепетом дивиться на
Версаль, світ прихиляється перед його красою. І може бути все, що зробив Людовік, було не даремно, адже інакше б ми ніколи не побачили раю на
землі..."
Вечірня екскурсія
Монмартр... від мистецтва до романтики (Дорослий: 21€ / Діти: 16€)
Хто не підіймався на монмартрський пагорб, той не знає Парижа! Найвідоміший пагорб Парижа, увінчаний короною – Секр Кер. Це місце народження
геніїв, тут творили видатні люди Парижа. Життя Монмартра продовжує вирувати, площа Тертр з сотнями мольбертів радо зустрічає всіх відвідувачів.
Тут можна купити і забрати з собою маленький шматочок Парижа, зображений на полотні. Немає місця більш принадного і хвилюючого.

Вогні нічного Парижа (Дорослий: 33€ / Діти: 26€)
Вечірня програма, під час якої ми зможемо насолодитись красою Парижа в вечірньому вбранні... Нас будуть підкорювати і захоплювати: велична
Тріумфальна Арка, чарівний мост Мірабо, Марсове поле, незрівнянні Єлисейські поля і оглядовий майданчик Трокадеро , район Ла Де Фанс, а на
завершення нас зачарує неперевершена красуня – мерехтлива Ейфелева вежа.
Орієнтовно 23:00 переїзд в Прагу.

День 4.  Прага

Приїзд в Прагу.
Пішохідна екскурсія
Екскурсія Прага – місто легенд (входить у вартість туру)
Прага вважається одним з найкрасивіших міст Європи, яке багато століть захоплює і не перестає дивувати!!! Староміська площа та Астрономічний
годинник,  чудовий храм Діви Марії  перед Тином,  легендарний Карлів  міст,  Золота вуличка,  Вацлавська площа,  Карлова вулиця...  Всього й  не
перерахувати! Усю цю красу ми, безсумнівно, бачили на картинках, чули про них, але, мабуть, досить мріяти, пора все це побачити своїми очима... 
Поселення в готель після 14:00.
У вільний час рекомендуємо відвідати:
Королівські Градчани... (Дорослий: 18€ / Діти: 13€)
Градчанська площа, Шварценбергский палац і зміна варти в Празького граду – резиденції чеських князів.

Прогулянка на кораблику по Влтаві (Дорослий: 36€ / Діти: 30€)
Аперитиви, шведський стіл у супроводі цікавих розповідей екскурсовода... Ось вони незабутні миті в житті...

Тіні старого міста (Дорослий: 18€ / Діти: 13€)
На старовинних вуличках, серед затишних будинків та храмів оживають древні легенди. Від таємного служителя старого міста у тьмяному блиску
вечірнього освітлення, Ви почуєте перекази, які передаються з вуст в уста лише вибраним. Тут з'являються добрі лицарі і привиди, вони кличуть і
запрошують нас у своє життя.

Празьке пиво (Дорослий: 30€ / Діти: 26€)
З незапам'ятних часів пиво для чехів було традиційним і улюбленим напоєм. У Чехії пивовар - важлива персона, без нього не обходяться, як і без
лікаря, пекаря або священика! Національна гордість – "півічко" – сьогодні налічує величезну кількість рецептів приготування. Кожен гурман знайде
свій смак світлого, темного, нефільтрованого пива.
Вечірня програма
Вечеря в середньовічній корчмі з розважальною програмою (Дорослий: 38€ / Діти: 30€)
Вас чекає вечір в корчмі, який Вас перенесе на сотні років назад... в добу середньовіччя! Романтична і сувора атмосфера.



Нічліг в готелі.

День 5.  Брно - Львів - Кутна Гора - Замок Чеський Штернберк

Сніданок.
При бажанні групи. Одна з екскурсій на вибір:
Замок Золотої зірки – Чеський Штернберк (Дорослий: 26€ / Діти: 21€ + вх. квиток)
Замок був заснований в XIII  столітті предками сучасних Штернбергів і  названий згідно геральдичного знаку роду – Золотої зірки. Ми побачимо
репрезентативні покої замку, наповнені родовими колекціями Штернбергів.

Срібне місто Кутна Гора (Дорослий: 18€ / Діти: 13€)
Це старовинне містечко срібних рудокопів із затишними маленькими будиночками, кам'яною бруківкою та магазинчиками скла. Тут знаходиться
королівський Монетний двір, де були викарбувані перші празькі срібні гроші. 

Брно - столиця Моравії (Дорослий: 18€ / Діти: 18€)
Це прекрасне чеське містечко храмів і монастирів, воно не схоже на інші чеські міста і тому дуже цікаве. Тут особливі люди, особливі характери,
манера одягатись та й діалект інший - моравський... Це місто багате легендами та історичними пам'ятками.
Переїзд по території Польщі. Повернення в Україну. Перетин кордону.
Час прибуття до Львова після опівночі (залежить від проходження кордону). Місце прибуття до Львова - залізничний вокзал. До нових зустрічей!

Діти

За всіма регулярними автобусними турами.
Діти до 6 років Не оплачують факультативи. Тільки вхідні квитки.
Діти 5,99-15,99 років оплачують факультативи по дитячій вартості (вказано через риску після дорослої).
Не поширюється на тури в розділах: "Тури для школярів" і "Парки розваг".

Тури для школярів, організованих груп

Якщо група дитяча (вчителі та діти) ми рекомендуємо тури з розділу "для школярів".
 Тариф діти до 16 років (на доп. місці) – НЕ діє!
Правила та бонуси при бронюванні організованих шкільних та студенських груп.
 Сертифікат на дитячий тур, тур для школярів НЕ поширюється.

 ВАЖЛИВО

• Змінювати дату туру, чи навіть сам тур, можна в будь-який зручний час (навіть за день до туру).
• У випадку переносу туру, з ініціативи туриста – згідно актуальних цін на сайті (можуть бути доплати).
• У випадку переносу туру, з ініціативи компанії – пропонується частина турів зовсім без доплат та частина з мінімальною доплатою, меншою ніж
ціни на сайті.
• У випадку ануляції замовлення, повернення коштів 1-6 дні.
• Посадкові місця в автобусі будуть зазначені в інфолисті (за три дні до  виїзду) бажані місця варто обрати заздалегідь з послугою "Вибір місця".
• Туристи, що здійснюють поїздку по одному можуть бути розміщені в 2 або 3 місних номерах або можна замовити одномісне розміщення за
додаткову оплату.
• Міста відмічені в маршруті * здійснюються за додаткову плату при наявності часу і достатньої кількості бажаючих.
• У разі скасування оплаченої екскурсії, оператор здійснює заміну з числа тих, що запропоновані в турі.
• Додаткові екскурсії організовуються при наявності часу і достатньої кількості бажаючих.

• Турист несе повну матеріальну відповідальність за втрату та/або пошкодження аудіотехніки (радіогіда) наданої перед та/або в ході туру. У разі
втрати/пошкодження аудіотехніки (радіогіда) турист відшкодовує його вартість у розмірі 60€.

• Правила перетинання державного кордону в умовах воєнного стану.
• З ким може їхати дитина за кордон, під час військового стану.

 
ТУРИСТИЧНА КОМПАНІЯ-ОПЕРАТОР НЕ НЕСЕ ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ ЗА РОБОТУ МИТНИХ ТА

ПРИКОРДОННИХ СЛУЖБ, А ТАКОЖ ЗА ЗАТОРИ І РЕМОНТИ НА ДОРОГАХ ТА ПОГОДНІ УМОВИ.
Компанія-ОПЕРАТОР залишає за собою право вносити зміни в програму туру без зміни загальної кількості послуг.

 
Вартість туру ВКЛЮЧАЄ:
• Проїзд по маршруту автобусом туркласу
• проживання по маршруту - готель зі сніданками
• чотири екскурсії
• супровід гіда-керівника по маршруту

Додатково оплачується:
• вхідні квитки та факультативні програми
• проїзд в громадському транспорті
• особисті витрати (обіди, вечері, сувеніри)
• доплата за одномісне розміщення
• при наявності!!!! Міський податок (city tax) в готелях по маршруту оплачується особисто туристом на рецепції від 1,5 до 6 євро / ніч

Турбиржа  |   Где купить тур?  |   Ищу тебя  |   Голосование

http://www.accordtour.com/vse_avtobusnyye_tury_dlya_shkolnikov
http://www.accordtour.com/index.php/id/710
https://dpsu.gov.ua/ua/peretinannya-derzhavnogo-kordonu-pid-chas-pravovogo-rezhimu-vonnogo-stanu-pitannya-vidpovid/
https://ombudsman.gov.ua/news_details/uvaga-hto-mozhe-vivezti-ditinu-za-kordon-pid-chas-vijni
https://www.accordtour.com/turbirzha-list.php
https://www.accordtour.com/where2buy.php
https://www.accordtour.com/companion-list.php
https://www.accordtour.com/guestbook-list.php/tab_id/vote

